



今年拜祖大典 许嘉璐恭读拜祖文

拜祖大典回顾之丙戌年黄帝故里拜祖大典

“彩虹”高挂黄帝故里

自2006年(农历丙戌年)开始,原由新郑市人民政府主办的“炎黄文化旅游节”升格为黄帝故里拜祖大典,由河南省政协主办,郑州市人民政府、新郑市人民政府承办。2006年(农历丙戌年)主题为“盛世中国,和谐社会”。

丙戌年黄帝故里拜祖大典规格之高、规模之大,亮点之多,不仅开创河南历年拜祖活动之最,而且成为了国内寻根拜祖活动的典范。

大典邀请的海外有知名度、有影响的华人华侨达到3000人,总体规模1万人。与此同时,国家级领导人和省部级领导出席了拜祖大典,时任全国人大常委会副委员长何鲁丽,时任全国政协副主席张思卿、罗豪才等敬献了花篮并领拜三鞠躬;中国国民党副主席江丙坤等敬香;时任河南省委书记、省人大常委会主任徐光春恭读了拜祖文。

值得一提的是,丙戌年黄帝故里拜祖大典进行到第八项“乐舞敬拜”时,天空中围绕太阳突然出现了一条“彩虹”。

“彩虹”在大典进行到仪式第九项“九曲汇流 龙腾呈祥”,即上千彩球组成的“龙”腾空而起时更为炫目。直到10:30大典告成,“彩虹”依然高挂黄帝故里的天空。

晚报记者 孙娟 实习生 张婷

“三月三,拜轩辕”。辛卯年黄帝故里拜祖大典将于4月5日即农历三月初三在河南省新郑市举行。昨日,记者从辛卯年黄帝故里拜祖大典组委会获悉,中华炎黄文化研究会会长、十届全国人大常委会副委员长许嘉璐将出席拜祖仪式,并恭读拜祖文。

根据大典筹备情况,今年大典拟由中华全国台湾同胞联谊会会长梁国扬担任主司仪,拜祖文将由中华炎黄文化研究会会长、十届全国人大常委会副委员长许嘉璐亲自主持并恭读,“净手留香”仪式将邀请台湾知名政要 and 世界各地有代表性的炎黄子孙共同参与,目前,拜祖大典的演艺人员正在邀请当中。

今日起全市普查建筑物安全 城中村属于抗震性能鉴定重点,不过关需整改

汶川、青海玉树和云南盈江地震,以及智利、海地、新西兰、日本等国家和地区发生的破坏性地震,巨大的破坏力带来了难以磨灭的“震痛”。

昨日,记者从市地震局了解到,为提高郑州市综合抗御地震灾害的能力,市委、市政府决定今日起在全市范围内开展建筑物安全综合普查工作。

晚报记者 马燕 张华
实习生 董艳竹

有隐患的建筑将进行安全性能鉴定

普查时,首先了解该建筑的年代、房屋结构等内容。市地震局有关负责人介绍,所有的建筑都是有寿命的,土坯房是抗震性能最差的。

此次建筑物安全综合普查工作的主要任务是全面了解我市既有建筑物的抗震性能、建筑结构安全等情况,以便采取相应安全整改措施,消除建筑物的地震安全隐患。对可能存在重大安全隐患的建筑物将重点进行安全性能鉴定。

此项工作预计用6个月的时间完成。

目前郑州市的所有校舍没有危房

各县(市、区)组织力量对辖区内全部建筑物进行现场普查鉴定,建立建筑物普查信息档案,提出鉴定结论

或整改意见。

“城中村属于重点区域。”郑州市地震局有关负责人介绍,几年前,郑州城中村的黑庄发生楼房倒塌事故,说明城中村的楼房建筑质量存在重大的安全隐患,例如,有的村民家本身楼打了3层的地基,却盖了七八层,而且大多是砖混结构,非常不符合建筑安全质量标准。对这些房屋的抗震安全性能,由专家组专门进行鉴定。不符合条件的将进行整改。

此次对建筑物安全综合普查,这在全国还是属于先例,郑州市也是首次进行全面建筑物安全综合普查。

此前,2008年汶川地震后,郑州市对全市的学校进行了抗震鉴定,目前,郑州市所有的校舍没有危房。当时鉴定有问题的,正在逐步整改或已整改完毕。新建学校也是按照达到抗震要求来建设的。

安徽省总工会主席 考察郑州城市建设

昨日上午,安徽省常委、省总工会主席王秀芳一行莅临郑州,对我市城市建设和经济社会发展,以及郑东新区规划建设情况进行考察。市委常委、市委秘书长孙金献陪同。

在郑东新区规划展览馆,王秀芳听取了郑东新区、郑东新区规划建设的情况介绍,观看了郑东新区宣传片,并就郑东新区规划建设中的具体问题与相关负责人进行了咨询和交流。随后,考察团还前往郑州国际会展中心、河南省艺术中心等地进行了参观考察。

王秀芳对我市城市建设取得的辉煌成绩表示祝贺,她说,郑东新区规划建设体现了传统文化和现代文明的结合,思路清晰、产业定位明确,使郑州这座古城焕发出蓬勃的活力。随着去年郑州与合肥航线的通航,两地联系将更加紧密,通过资源互补、共同进步,在两个城市之间实现真正共赢。

晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

郑州慈善总会 征集“志愿者标识”

慈善活动需要大众参与,志愿者正在成为参与慈善活动的重要力量。昨日,郑州慈善总会面向社会公开征集志愿者标识。

标识应体现“安老、抚孤、助学、济困”的宗旨和志愿者无私奉献的原则;要具有构建社会主义和谐社会的感召力,有鲜明的时代感;要适用于各种场合,适合于长期固定使用;图案简洁,含义明确,创意新颖独特,色彩明快,引人注目;可为单色,也可为多色,但颜色不要超过三种。同时,应征作品必须是作者原创,未曾发表,并且不得侵犯他人著作权。

征集者要在3月31日前发电子邮件至 zzeszh@126.com,同时附上标识作品的创作理念和作品含义的简要描述,以及作者介绍和联系方式(通讯地址、电话号码)等。最终评选结果将在“郑州慈善网”上发布。

晚报记者 裴蕾 实习生 施杨



中国邮政储蓄银行

POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

郑州市分行

ZHENGZHOU BRANCH

进步与您同步



小额贷款

只讲信用 无需抵押
阳光贷款 方便快捷

现房抵押贷款

一次贷款申请
五年随借随还
信贷热线: 0371-60110088/60110188

小企业贷款

抵押范围广 授信额度高
贷款成数足 贷款期限长
贷款利率优 还款方式活

信贷热线: 0371-60110201/60110203
监督热线: 0371-60110018

全国客服热线: 95580

详情垂询当地营业网点或登录: www.psbc.com